A l'attention de Mesdames et Messieurs les chefs d'établissements,
A l'attention de Mesdames et Messieurs les directeurs d'écoles,

A la rentrée 2016, une nouvelle application nationale "faits établissements" simplifiera les remontées de faits et les incidents graves en milieu scolaire.
Vous trouverez la documentation en cliquant ICI


Pour les écoles et les établissements scolaires, elle remplacera les autres formes de remontées (formulaire papier départementaux ou académiques de type "fiche d'incident en milieu scolaire", "signalement des faits de violence et événement graves en milieu scolaire"...). Elle ne remplacera pas les remontées d'informations préoccupantes au département ou au procureur de la République si une infraction est constatée (article 40 du Code de procédure pénale). Elle permettra une information simultanée du fait  ou de l'incident grave aux IA-DASEN et au Recteur.

Cette application est  utilisée dès le 1er septembre 2016 par les DSDEN et les services du rectorat. Elle est accessible via le portail EDULINE (https://eduline.ac-lille.fr) - menu "Applications" - domaine "Enquêtes et Pilotage".

Il vous est possible de faire remonter les faits de violence et incidents selon la procédure précédente jusqu'au 19 septembre 2016, afin de vous permettre de vous familiariser avec cette application.

En cas de difficultés fonctionnelles, vous pouvez solliciter les référents signalements des DSDEN, Madame Mélanie Renault pour le Pas-de-Calais et Madame Claude Mignot pour le Nord.
Pour tout problème technique vous vous adresserez à votre service d'assistance habituel à savoir :
- Pour le 1er degré : contacter l'équipe DASIE1D au 03 21 23 82 29
- Pour le 2nd degré : contacter votre BAIP par les voies habituelles

Vous en souhaitant bonne réception,

Cordialement,


Hervé TEIRLYNCK
Directeur de Cabinet 

Cabinet du recteur
Jean-Baptiste Son T 03 20 15 60 15
Sabine Callemyn T 03 20 15 66 59

20 rue Saint-Jacques BP709
59033 Lille cedex
F 03 20 15 60 65
courriel : ce.recteur@ac-lille.fr
 
